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(concrusiox) (1)

PROYECTO DETALLADO DEL PUENTE DE SENALES
NUM. 3

Deseripeion del puente.

El puente de scilales nim. 3 cs de tipo colgante equilibrado,
sistema Arnodin.

Su luz entre ejes de apoyos cs de 33,40 metros, teniendo su
tablero uba longitud de 8,50 metros & uno y otro lado de cada
uno de éstos, siendo, por lo tanto, su longitud total de 50,40
metros. .

La altura libre por encima de la superficic de los carriles ¢s
de 6,30 metros, cuya dimension asegura no sélo con amplitud el
paso de los trenes, sino que deja un buen espacio libre.

El puente de sehales comprende dos torres meldlicas cuyos
ejes estin situados, como ya se ha indicado, 4 33,40 metros una de
otra, empotradas 1,50 metros en la explanacién; su forma gencral

s la de dos pirdmides truncadas cuyas arislas son dngulos de
120 < 120

11

Estas aristas estin unidas entre si por arriostrados y triangu-
laciones que aseguran su indeformabilidad.

En el vértice de estas torres un eje de 100 milimetros de did-
metro sirve de enlace del sistema y apoyo de la suspension del

tablero, refiere 4 lus torres el esfuerzo vertical decompresion trans- ’

mitido por los cables.

El equilibrio de los esfuerzos desarrollados cn los cables s2
logra por contrapesos que se colocan cu los extremos volados del
tablero. ‘

La suspension del tablero se realiza por cables oblicuos que se
unen al mismo en puntos distantes entre si 4,15; esta union se
obtiene por estribos que abrazan & los clementos del mismo.

El tablero, como ya se ha indicado, es de 50,40 metros de lon-
gitud y se compone de una parte central de 33,40 metros y dos
volados de 8,50 metros.

Estd constituido, como puede comprobarse en los dibujos repre-
250 < 80

10
unidos dos 4 dos & unas viguetas transversales en 7T de 100 >< 80

" espaciadas & un metro unas de otras, roblonadas d los largueros in-
dicados y dobladas en forma de ménsula para sostener en unién
de éstas el piso constituido por chapas estriadas de 2,50 X1
metro.

La separacion entre los ejes de los dos grupos de hierro en |:
es de 1,50 metros.

sentados en la figura XI, por cuatro largueros en IZ de

Se colocan barandillas de hierros perfilados de dngulo y cables -

* para seguridad de los que tengan que operar en el puente.

(1) Véase el mimero anterior.

vCALCULO DE LOS ELEMENTOS DEL PUENTE
Datos generales.
El peso del tablero por metro lineal se defermina como sigue:

Kilogramos.

Cuatro hierros en |~ 432,75 kilogramos por me-
tro lineal.

................................ 131
Un palastro de 2,50 metrospor1..........cuun 190
Viguetas en T ooooeneieien e, 40,70
Arriostrados y bridas, efe..cooiiiiiiaiiii 91,40
Barandilla..... e eetaeeetecatnes sesvteanarens 76,90
TOTAL. coveivie i iiiniaenns 490

Las sobrecargas que debe resistir son de dos clases: .

a) Las sehales fijas cuyo peso puede calcularse en 200 kilo-
gramos, y

b) Una sobrecarga por metro lineal de 200 kilogramos.

Sumando las sobrecargas calculadas y las cargas permanen-
tes' determinadas un peso por metro lineal de 60 kilogramos por
las suspensiones entre cjes, se obtienc un peso por melro lineal
de 490 4 200 4+ 60 = 750 kilogramos por metro lineal, y como
cargas concentradas lamentada de 200 kilogramos por senal.

Calculo de la suspensidn.

Los cables de suspension del talh'ero pueden agruparse en dos
1 1 grujy

" partes.

Los quecorresponden 4 la parte central del tablero y los que
sostienen las partes voladas del mismo.

a) Cables interiores.

Como en el punto de unién de cada cable con el tablero hay
colocada una senal, el esfuerzo que cada cable tiene que sostener
sera de

1 . 1 .
5 X750 X 4,15 4~ 200 5 = 1.656 kg.
G-sean 1.660 en nimeros redondos.

En ¢l cuadro que se indica & continnacion se detallan los tra-
bajos en cada uno de los cables, teniendo ecn cuenta las diversas
inclinaciones de los mismos.

Distancia l] | i l Trabai
NulllCIO‘ . deilel torre i Peso ' Cocficiente | Tension Seceiton I r]a)xogjo
| oje de ; ' por cable ‘ segin ':L-n el cable.| del cable. ‘ milimetro
" \punto d\, unién.| — I \ - cuadrado.
| ilimetros | -
cable. \ \Ietroe 11\110~ramo~ lmclmacnon \Iuln.;rn.mos \umdrndm ‘Iulogramos
\ , i
I f 435 | 1.660 1 1,088 | 1.972 14,50
1 | o _ 145
2 | 830 1 660 \ 1,6% | 2.697 19,90
| |
3 \ 1.660 2,165 3.594 19,90
I an 1.660 . 180
1 \ 16,60 1 1801 e | 2.2 | 12,65
|

Como el material de que estin constituidos los cables resiste
en perfectas condiciones la carga de 120 kilogramos por milime-
tro cuadrado, los trabajos antes deducidos proporcionan gran se-
guridad por el gran margen existente.

Los estribos de unién de los cables d los largueros del tablero
tienen, seguin se refieren 4 los cables 1-2 6 3-4, 20 6 22 milime-
tros de didmetro y sus trabajos mdximos respectivos serdn

2.697 kg

__.——.————-——D'
219 mm* < 2

= 6,10 kg. por mm*

O~

3.504

360 mm® < 22 =-7,20 kg. por mm?*
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trabajos bien reducidos, teniendo en cuenta que el material de
que estin construidos tiene por coeficiente- medio 56 kilogramos
por milimetro cuadrado. .

b) Cables exteriores.

Para obtener el equilibrio del tablero procede colocar en los
puntos laterales de éste dos contrapesos cuya importancia se de-
duce & continuacién, al mismo tiempo que se calculan las seccio-
nes de los cables de suspension.

La expresada solucién de colocar contrapesos en las partesvo-
ladas del tablero podria ser sustituida por el amarre d tierra .de
dichas partes del tablero, pero ademds de ser solucién no muy
adecuada por su aspecto, no podria aplicarse en casos como el
presente, en que deben circular trenes por vias colocadas infe-
riormente al mismo.

Para el cdlculo de estos elementos resistentes de la construc-
cién se considerard la hipdtesis mds deslavorable, que en este
caso se presenta,-suponiendo cargado el tablero central y descar-
gados los laterales.

La carga central por metro lineal, de acuerdo con los datos
anteriores, es para cada viga 6 larguero, 6 sea para cada orden
de cable:

750 1 200 .
— + T in = 400 kg. en nimeros redondos.

-~ 550
En las partes laterales 3

Para este cilculo se siguen las claras explicaciones y teorias
expuestas en la obra de ['uentes colgantes, de G. Leinekugel le
Cok. N ' '

La componente horizontal que hay que equilibrar en el vérti-
ce de cada torre es:

= 275 kg.

.

33,40
@ =
iz
o= o
415
r=

En cuya férmula, y de
consignados en los dibujos

acuerdo con los datos del proyecto

h = 6,495 m. Y 6 = 400 kg.

Efectuando cdlculos resulta
Q = 8.460 kg. en nimeros redondos.

Como en la parte volada del tablero, segin se ha determina-
do, su peso propio sin sobrecarga es 275 kilogramos, procede
determinar el contrapeso que hay que colocar entre los dos ulti-
mos y extremos cables, cuyos amarres estin 4 4,15y 8,50 metros
del eje de la torre.

Con arreglo al mismo principio por el que se dedujo la fér-
mula anterior, se puede deducir de la siguiente

z = 8,50 -z==28,50
4
8460 = | 2753 S 4 | 4wt
4,15 =

x=-’—2—- z‘= 4,15

Efectuando operacionés

8.460 — 1.443,75
4,2

= 1.670 kg. por viga,

U ==
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6 sea 3,340 kilogramos por metro lineal de tablero, y teniendo
en cuenta que el contrapeso se ha de establecer, como ya se ha
indicado, en 4,35 metros.

2 ¢ 1.670 kg. >< 4,35 m. = 14,529 kg.

cuyo peso se constituird por trozos de carril cortados y colocados
exprofeso.

Colocando este contrapeso, los cables nimeros 1 y 2' traba-
jardn, respeclivamente:

4,15
(%

La tensién necesaria que tendrd que resistir dicho cable serd:

.

Cable num. 1'.

§.20 —
5¢ 750) 4 1.670 (—0—2‘5—5’-

>= 4.938 kg.

4,938 >< 1,188 = 5.866 kg.

La reaccién del cable es de 200 milimetros cuadrados, luego
el trabajo unitario serd 29,33 kilogramos por milimetro cuadra-

- do, perlectamente admisible en materiales que resisten 4 120 ki-

logramos por milimetro cuadrado.

Cadle num., 2'.

Este estard sometido al esfuerzo vertical de
750 4,10
( =+ 1.670> < ( =

y, por lo tanto, 4 la tensién de 4.703 kilogramos >< 1,625 =
7.642 kilogramos, siendo el cable de 250 milimetros cuadrados
de reaccién, el esfuerzo continuo es de 30,56 kilogramos por mi-
limetro cuadrado.

Los estribos de unién de estos cables & los largueros del ta-
blero tienen un didmetro de 24 milimetros y el trabajo del mate-
rial en el fondo de la rosca serd para cada uno de los dos cables:

+ 0,25) — 4.703 kg.

5.866 kg. 3
“HOXD 8,37 keg.
7.642
HOxE 10,91 kg.
Tablero. -

El trabajo mdximo se determina en la zona media del tramo
central, donde es mdximo, y se obtiene uniendo los producidos
en la misma, al considerar las diversas formas en que las vigas
pueden trabajar, que son las siguientes:

1.* Trabajo de extension debido 4 la suma de las compo-
nentes horizontales de las tensiones de los cables oblicuos.

9. Trabajo debido 4 la flexién vertical producida por el
peso permanente y la sobrecarga.

3.2 El esfuerzo cortante.

4. Rl trabajo producido por la flexidén horizontal debida &
la accion del viento de intensidad de 170 kilogramos por metro
cuadrado. '

Se detallan 4 continuacidn ecada uno de estos trabajos.

Primer caso.—Ya se ha determinado anteriormente Ja ten-
sién total en la parte central igual & 8.466 kilogramos por viga.

250 . .
Como las dos [ de ———b——I%SS—O—— tienen una seccién de 8.400
milimetros cuadrados, el trabajo ocasionado es

8.460

m = '+- i kg. por mm®,

Ségundo caso.—ElL momento de flexidn de la carga permanen-
te y sobrecarga en la hipétesis mds desfavorable es el siguiente:

50 in
D) 12

+ 200 > 222 — 645 kgm,
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Figura VII—Puznte de sefiales num. 4
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Figura VIIL.—Puente de sefiales num. 2
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El mddulo de la seccion de cada viga es:

.é_ == 0,000574
y el trabajo correspondiente .

1653 6(‘)100000'71‘ =+ 1,13 kg. por mm?.

Tercer caso.—E! esfuerzo cortante mdximo es 1.760 ki!ogra—

mos y el trabajo que le corresponde
1760
220> 10 T

Cuarto caso.—Se tiene como intensidad mdixima la de 170
kilogramos por metro cuadrado, porque si se tomase la de 270
kilogramos seria preciso considerar descargado el puente, lo cua,l
es solucién mdas deslavorahle.

La superficie de ambas vigas expuestas al viento en unién de
la de las seiiales alcanza la cifra de 1,50 metros uuadradm por
metro lineal.

La carga horizontal del viento serd 1,50 >< 170
gramos por metro lineal.

El momento de flexién

0,70 kg. por mm?.

=255 kilo-

horizontal serd
ﬁ%ﬂ — 36.255 kg

El modulo de seccién de la viga horizontal es

L — 0,012600.

255 kg. ><

Luego el trabajo méaximo que puedc desarrollarse serd

36‘755
TExooms = + 287 ke > mm?

Sumando los cuatro trabajos asi determinados se obtiene:

- Kilogramos.
1.° Trabajo de extensién........... -+ 1
2.° »  de flexién vertical ........ - 1,13
3.° » decorte.............. - = 0,87
4.° »  de flexion horuontal. - 2,87
Trabajo mdzimo por mms., ... e 9,87
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Torres de apoyo.

El esfuerzo mdximo de compresién se produce cuando todo el

tablero, tanto la parte central como las laterales, estin cargadas y
su valor numeérico se obtiene como se indica 4 continuacion:

. Kilogramos.
1.° Peso del tablero central que carga sobre

. 33,40 -
uw pie de la torre —5— < 50 kg ...

2.° Peso del tablero lateral que la afecta
B0 TB0 i

2. Componente vertical de la tensién de los

6.262,50

cables ntimeros 1’ y2'.............. 9.641
4.° Pesos de sefiales, etCuevvvvvinvinennn.. 484
19.500

s fuerzo tolal de compresicn por pie de lorre.

120 < 120
11

cou un drea unitaria de 2.540 milimetros cuadrados, luego en cl

vérlice de las torres el esfuerzo por unidad de superficie serd, por

lo tanto, de

* Esle esfucrzo estd repartido entre cuatro dngulos de

19.500
4 >< 2.540
Como las torres pesan, aproximadamente, 9.500 kilogramos
en su base, resistirdn los hierros antes mentados un trabajo de
2 3¢ 19.500 + 9,500
24 < 2.450

=1 91 kg. por mm?*

= 2,38 kg. por mm?

Estabilidad‘transversal de las torres.

Para el cdleulo de esta estabilidad, 6 sea la del puente com-
pleto, se considera el caso mds desfavorable cual es, que el puente
no ticne la sobrecarga de 200 kilogramos por metro lineal y estd
sometido 4 la accién de un viento de 270 kilogramos de presién
por metro cuadrado.

Se calcularin los momentos de estabilidad y de vuelco para
compararlos entre si.

El primero se obtiene como sigue:

Momentos de estabilidad..

a) Teso permanente del tablero y torres que actia en éste.

Kilogramos.

Tablero central —2° K30, 2 2>< =, 9.893
Tablero lateral 550 >< 830 T e .. 4.564
(‘ontrapeso ............... e 14.529
Peso torre.. Ceeia e e 9.500
38.486

Figura IX.—Puente de sefiales nim. 3
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Figura X.--Amarre de cable.
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Como la proyeccion del centro de gravedad del conjunto se
encuentra & 3,40 metros del borde de giro, el momento de esta-
bilidad es: ,

38.486 kg. >< 3,40 m. == 130.852 kg.

5) Momento de vuelco.

Se ha determinado la superficie por metro lineal de puente
que se presente al viento en el tablero y resulta 1,50 melros cua-
drados, luego la presién por metro lineal de tablero serd:

270 kg. >< 1,50 m* = 405 kg. por metro lineal,
y por la totalidad serd
" 50,50 m. > 405 kg. = 20,452 kg.
y por la torre la mitad, 6 sea 10,226 kilogramos.

La presion del viento sobre las torres serd, considerando por
exceso. como llena la cara de la misma expuesta al viento,

80 + 0,36

1—'-1;—?‘-— ¢ 13,20 m? = 14,256 m”

' 14,256 m* >< 270 kg, = 3.850 kg. en numeros redondos,

El centro de gravedad del conjunto estd & 4,50 metros sobre
el nivel del suclo, luego el momento de vuelco serd:

10,226 >< 6,50 4 3.850 >< 4,50 = 83,794 kg.

Queda perfeclamente asegurada la estabilidad del puesto aun
sin tener en cuenta el peso de la tortada de hormigdén que ha de
gervir de cimiento & las torres y su empotramientn en ellas.

l.a compresién mdxima en esta tortada de hormigén serd,
como se ha visto, 38.486 kilogramos.

El peso de la misma es:

8 3¢ 4> 0,60 m* >< 2.200 kg. = 42,240 kg.
luego la compresidn total sobre el terreno serd:

38,486 - 42,240 = 80,726 kg.

80,726 kg.

Q A —————
¥ POT CI 455 < 800

= 2,522 kg. por mm?®,

Madrid 20 de Febrero de 1918,




ANEJO DE LA FIGURA III

CUADROS DE ENCLAVAMIENTOS DEL PUESTO B

i
1

®i Situacion Posiciones , - ; . . .
d:mle;: DESIGNACION DE LOS APARATOS DE Dia Y SENALES normal ostelone POSICION DE LOS CAMBIOS Y SENALES PALANCAS ENCLAVADAS
ralancas. de 1as palancas. | 1€ 188 palancas.
S — — - S o »
' !
o |
1 |[Disco bajo 22 y autorizacién de movimiento del bra-f {Normal... ... COrrada « oo vv e seeeensese e e eaen e o R
zo inferior del semA&foro T.......oooreeses- s - Enclavada . . j1 vertida . .. | De Estacién Principal 4 Contorno. ................ (2, 4,5,17,21) N, (22, 24) I, (25, 28, 20) N.
2 |Disco bajo 22 y autorizacién de movimiento del bra- Normal..... e L ERETEEEE: ! »
zo inferior del semaforo T........-.oco-o nin Enclavada .. jinyertida... . |De Estacién Principal  Alicante.............o. 1,4,5,17,21, 22, 24) N, (25) 1, (28, 20) N.
3 |Disco bajo 17 y autorizacién de movimiento del bra-} jNormal..... PP O T LR CEECE R RRRRE ; »
z0 segundo del seméforo7. ... . s Libre....... Invertida... .| De Estacién Principal & Zaragoza......oovvevesses (4,5, 6) N, (11) N si (16) N, (15, 17, 18, 29, 31) N.
4 |Disco bajo 16 y autorizacién de movimiento del bra-}, (Normal..... COETAAR. + v v e e e e n e eema s s s es e ; »
20 inferior del sein@foro 10....ooovrererneens Libre....... iTuvertida... .| De Estacién de Cercanias & Contorno..... ........ (1,2.3.5,6,9, 10) N, (11) Nsi (16} N, (15X, (17 I, L N, (22, 24) I,
- L (25, 28, 29, 30,32) N.
5 |Disco bajo 16 y autorizacién de movimiento del bra-| - ;Normal ..... T T P PR ) ) »
zo inferior del semaforo 10....o.oonenennveereens Enclavada . )1jvertida.... | De Estacion de Cercanias & Alicante.............. (1,2.3,4,6,9,10) N, (11) N si (16) N, (15) N, (17) 1, 1, 22, 24 N, -
; 93y 1, (28, 29, 30, 32) N. :
Disco bajo 16 y autorizacién de movimiento del bra- ;Normal ----- R L RS @) L { ° ) »
20 segundo del semaforo 10...... . - epeseien Enclavada . . T vertida... . |De Estacion de Cercanias & Zaragoza.............. '3, 4,5,10) N, (11) N si {16) N, (15) I, (17, 18) N, (29, 31, 32) N.
Disco bajo 23 J autorizacion d'e movnmu:,nto de los| {Normal..... CErTad@.. oo ovevenvronroaceansansataac i »
brazos superiores de los semiforos 7y 10......... Libre.....-. Hovertida....|De Estacién Prinéipal 6 Cercanias & Maniobras..... (16, 18, 19, 26, 27, 29, 31, 33, 34) N.
. . . : Lib ) Normal..... CETTAAR o v oo vvene s mnessnaarsss sanasaossessnons ‘ »
8 |Brazo inferior del semaforo I1.....oooennnnenn <flabre....... /Invertida... . [Salida 4 la Seccion A ........ e (19, N 61, (26, 27, 34) N.
N . Lib Normal..... CErrada « .o ovcvnnmeorcnnonsese seassniassasaenns i ) } »
9 |Diseo bajoR0.......onnnnns R R R R 101€. ..o v e Invertida....|Maniobras por via Alicante [I... oo cveeivnneenn. 4, 3) N, (11) Nsi (6) N, (17, 18, 21, 28, 29, 30) N.
. . Lib Normal..... CIBITAGR oo evaoncseonnsesansnssnenosnssssassons : B >
10 |Disco bajo 15 ... - .coio eneineene e 1ore. ..o Mnvertida... .| Maniobras por via Zaragoza Il......ooe ovieeen (4, 5,6, 11,15, 16, 17, 18, 29, 31, 32, 33) X,
. . Lib {Normal..... CErTadE « o oee e eenecacans saeaia e e i »
11 |Diseobajo19...co.oovininiiiaiiie b rienree e 10T . .. ¢-iInvertida....|Maniobras de Cercanias 11 por Alicante Il 6 Zarago-| o :
e PP 3,4.5,6,9) Nsi(16)N, (10) N, (16) N si (18)1 6 (16) I si (1) N, (18) N
P75 (16) T6 (18) 1 si (16) N, (21) N si (16) N, (27) N, (28) N'si (16)' N,
[ (29) N, (30) N si (16) N, (31, 32) N.
\Normal..... » i »
12 |REBEIVA.....ov sevrecnomennme s et » {Invertida.... » »
i Normal.... » i »
13 |RESEIVA..cvveaceranamrarean s e » Invertida.... » ; T
Normal..... ) » ] »
14 |REBEIVA. . .cuvvravacemaootoanmansresmeeserens » lnvertida... .. » i 5
_ . . Normal..... ‘Paso por la via de Zaragoza ) {(6) N.
15 |Agujas de Jos cambios 41, 42 .o cnmeerieeriens » Tnvertida... . Paso por las vias de Cercanias 1y Zaragozal....... 3,4, 5,10,17,3) N
. . . R . \Normal. .... Paso por la via de Zaragoza 0 {(33) N.
16 |Agujas de los cambios 43, 44 y disco bajo 16.......iLibre....... ;lnvertida... . Paso gor Jas vias de Zaragoza 11y Cercanias IT....." 7,10, 13, 27, 29, 31, 32) N.
. . i \Normal. . ... Paso por la via de Alicante I .....ooeniinennevnns (4, 5) N.
17 |Agujas del cambio 45 ... .oevveiaee orereieeei Libre. ... [ vertida... . Paso por la via de Cercanias L. veevmroeennnn. (1.2.3,6,9,10, 15, 28, 29, 30, 82) N,
. T . o= . iNormal..... Paso vpor la via de Alicante IT....ooovieieiieennnn (29, 31) N.
18 |Agujas del cambio 46 y disco bajo B e Libre....... }Invertida.... Paso gor la via de Cercanias IL......c.ocvennnnns ..:(8,6,7,9, 10, 18, 27, 28, 30, 32, 33) N.
. . . . . Normal..... Pasopor}aviadeManiobras.....................5('26)N. ‘
19 |Agujas del eambio 108 y disco bajo24............. Libre....... Invertida... . Paso por 1a via del Grapo L., -+ oreoreaeearens (7, 27) N.
. oy P Normal..... las vias de los Grupos 1L y IIL. ...........
50 | gujas do 1os cambios 127, 145 y dissos bajus 26, 2. Libre. ... {Himtl o Dae0 PO 8 NG Conat L (35. 36) . ”
. . Libre )Normal.....‘Pasopor]aviadef\licantelI...................: (28, 29) N.
21 [Agujasdel cambio 47 . oenmcerrrnrnrerireerens ibre....... Invertida... . | Paso por Ja via de Contorno........ocveooenoees (1.2, 4,5, 9) N, (11) N si (16) ¥, (22, 24, %, 30, 31) N.
. . . Normal..... Paso por Ja via de Alicante T......cvvvrcvenvnnnn i(1, 4, 24) N.
22 |Agujas del cambio 48,49, vieeeee e Libre....... Hnvertida... . | Paso Dot Ia via de CODOrNO - ++vvvn.ennnnes o (2.5, 21, 25, 28, 29) N.
N {Normal..... » »
23 Reserva.cc..covceeeess [ T R R > )Invertida.. .. »
N
24 |Brazo inferior del semiforo12.......ocoovvniennnn Enclavada . ),g\?r,n}fl

PRI DR (1. 2. 1.5, 9) N, (11) N a1 (16) N, (17,



Brﬂw del SemﬁlOrO dd.eeccrcccccr e s eI AL YOI LIUA .. .« 70 A/UVLLL/E A4 T8 e e s T
[N : o 4 - 31) N,
- ormal..... EITBOB. % . - v sscveoce. srsarsossrar casesnt e
Brazo del semAforo 13.......ourecnrmrennreeenes Enclavada ..)j 7ertida... . |De Contorno 4 Estacion Cercanias «............... (1.2,3,4,5,6,7,9 10,11, 16, 17) N, (18, 20) T, (22, 24, %, 27,28, 30,
31,32, 33) N

B del 3foro 15 . Libre ]Norma] ..... CETTAQA + o venvverecroner-nosssasssnassasassaanss

razo del semaloro 1o.....ooeveeoroeeeremne e -hnvemda.... De Alicante 4 Estacién Pnnmpal .................. 4, 5, 9) N, (11) N si (16) N, (17, 18, 21, 28, 29, 31) N.
B del iforo 15 Enclavada Normal..... Cerrada.....ocvrereanrssosranseisesaanencecaces . »

razo del 5emaloro 1o........--coeenreonnermmens --{Invértida.... |De Alicante 4 Estacién Cercanias............c.... 3, 6,17, 10, 11, 16) N, (18) 1, (21, 27, 28, 29, 30, 32, 33) N.
B del Af 17 Libre Normal..... COITHAA « e e oeevervnecnnnsanens assssnnacnesvcacns »
Brazo del semaloro 14 ......ooveeeneneen e eanre s TEERE 0 .-+ {Invertida....|De Zaragoza 4 mstacién Prineipal........ooovvnnee 4, 5, 6, 10, 11, 15, 16, 17, 18, 29, 31, 33) N.
Brazo del sforo 17 Enclavada Normal..... CEITAAR v v e vreraesoerr anissscsssnassnssnanecs »

razo del 8emaloro 14 . ..c..ccoemmeeneenrmmone - {Invertida....|De Zaragoza & Estacién Cercanias... ............. (7,10, 11) N, (16) I, (18} N, (27, 29, 31, 32) N.
Autorizacién de movimiento el semdforo 18......... Libre. ... o s & a Seceion AL~ 1. e N ’
sutorizaciéa do movimicnto dof seméforo 19. ... [Libre...-....fiorimis - RO Grapor 11101 I e N
sutorizacién do movimiento del seméforo 20...... |Libro. ... Jherertis* [PORRGE § iog Grapos 10T ¢ 19111 ey v, ”
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RRVISTA DE OBRAS PUBLICAR

ANEJO DE LA FIGURA III

CUADROS DE MANIOBRAS DEL PUESTO B

Numero
de orden.

MOVIMIENTOS DE TRENES Maniobra de los aparatos y orden de su inversién.
DESIGNACION AUTORIZACIONES|  CAMBIOS SENALES
Descendentes.
De Bistacién Principal & Contorno........... e eeene teeaereiiae reierreaas o » 2 24,1
De Estacidn Principal & Alicante ......coveviiins covnionn T » » 25,2
De Kstacidn Principal f Zaragoza.... «.oovvviins vvevnivinine e e e » » 3
De listacidn de Cercanias & Contorno... covvv vt iririioinrianinnenas » 17,22 244
De Rstacion de Cereaniag & Alicante . ... vt iirronirseriteiasaees » 17 20,5
De Listacion de Cercaning & ZAPaZ0%N . o v v v iiiin i s iareivserennns canrossnos » 15 6
De Estacidn Principal ¢ Cercaniag & Maniobras. ..o iiiiiiiiiiiiiiiiian » » 7
De Maniobras i 1aSeecion A. ..ottt iieiis vaniirns e i » » 8
Del Grupo T la Seceion A, . ot i i aisie i e » 19 8
Ascendentes.
De Contorno 4 Estacidn Prineipal ...ovvvvn vovinn . . . » 21 8
De Alicante 4 Estacion Prineipal... oo iiiiiiii i i e » » 30
De Zaragoza 4 listacion Principal.......... I Ve » » 32
De Contorno & Estacidn de Cercanias. . .oovvv it i iiininernneens RN » 18,21 20
De Alicante 4 Estacidn de Cercanias.....oovvvvviiiiiiens v e e » 18 31
De Zaragoza & [istacidn de Cereanias......ooovv i iviiiiiieinieiiininne o » 16 33
De la Seeeidn 4 & Maniobras.......ooo0 covieiiiiiny v e Ceeeeieri e » > 27
De la Seceidn A al Grupo Lo, viviiiin ciiiiii i iieenaens e e e » 19 26
Del Puesto C Al SeCeion A..ovvvvr ittt ciiiiiiiien e s o eans 34 » »
Del Puesto Cal Grupo Il . et i it cr et 35 » »
Del Puesto Cdlos Grupos IITGIV. .o i e 36 » »
Maniobras.

Por Alicante [I.....oovv it i A RTEEY e » » 9
PorZaragoza Il oo e e e » » 10
De Cercanias 1I por Alicante IT.............. eeraeer e eeen e, » 18 11
De Cercanias IT por Zaragoza 11....... PP . » 16 11
Tntre los Grapos ITy TIL. .. ovvi i inenenns e ien seetieeairseiranaens » 20 »
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ANEJO DE LA FIGURA 1V

CUADROS DE ENCLAVAMIENTOS DEL PUESTO C

:ximero ‘ ) . Situacién Posiciones . o | - i . . - Q
¢ las |  DESIGNACION DE LOS APARATOS DE DIA Y SENALES normal POSICION DE LOS CAMBIOS Y SENALES | PALANCAS ENCLAVADAS
pelacas | de las palancas. |de las palancas. | %
gl e B a B [
1 |Autorizacién de movimiento del brazo inferior del Normal \Cerrada »
semiforo 12.. TrrrTTrrmrmmrermtrmmrrnnanree Enclavada .. %Invertida... .. Direccion 4 Contorno..covvevriis covcnnnnnaannns (15) I
smé : Normal.... Cerrada ....coviivirinrnaaneaaiansrononeenanaans P » o
2 |Brazo del samfforo l4......oveiiiiinn i Libre...... o e  Aliannte 1L L (7,8, 16, 17, 30, 31, 33, 34, 45, 47, 51) N.
i jo 31 : {Normal..... Cerrada...... » e et a
3 |[Diseobajo3l........coiiiiiiiiii i, Libre....... ZInvertida... Del Puesto B & Aloante I1....oneem o eeeneeenns i(7, 8, 16, 17, 30, 31, 42, 33, 34, 45, 46, 47, 50, 54, 58) N. )
4 ; Normal. .... Cerrada ...... et taieatieete ereeaeateeesanaanas : » ) _ -__ _
4 |Brazodel semiforo16.......vvoeiienienonnnaen Libre....... Invertida... . Del Puesto B & Zaragoza L., ..o wronrnueeereeens. (7.8, 10,17, 16, 19, 20, 24, 27, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 45, 46, 47,50, 5,
' 59) N. '
i i : Normal.....iCerrada ........oov «.. e recevenracesarsatcrnenn] » _
5 |DiscobDaio ... ettt Libre....... zlnvertida... "IDel Puesto B & Zaragoza I ..o wenenensineenons (7,8, 10, 16, 17, 19, 20, 24, 26 al 34, 45, 46, 47, 48, 50, 52, 55, 56, 60) N.
Normal..... » ! » :
_ 6 IReserva............iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiian, » Invertida... . > : »
inferi 5 2 \Normal..... (03 £V Y R i » : A _
7 |Brazo inferior del semforo 21.........oeeinis Enclavada ..}, 7thda " Direceion & Gontorao . ... e reeeereeireeanees '2.3,4,5,8,10) N, (126 13) N 6 I, (15, 16) N, (22) N 6 [ (24, 25) I, (27,
: 31) N, (33) I, (34, 35, 36, 37, 41, 49, 45, 51, 53, 54, 56 al 60) N.
', N | PR 7 » .. -
8 |Brazo segundo del semdforo 2L.....ovvvvvvnnennenn Enclavada .3 orm% o eeeton & Alicante.. .11 11111 2.3.4,5,7,10) N, (126 13) N6 I, (16, 17) N, @) N 6 1, (24, 25) T, (7,
30) N, (31) 1, (33, 34, 41, 42, 45, 51, 54, 56, 58, 59, 60) N.
Normal..... » »
9 |RESEIVA.u. . it i i i e » fnvertida... . » »
by : Normal..... [0 3 7 Y ~ » } o
10 |Brazo tercero del semaforo 2L......ovvvvorvinnees Enelavada . |1 o o Diteccion & Zaragoza . - - nerieseesisii s (4,5,7,8) N, (126 13) N1, (16,17,19) N, (22) N6 I, (24, %5, 21) I, (29
' al 34, 41, 42, 45, 46, 47, 50, 55, 56, 59, 60) N.
; 7 ‘\Normal..... 073 5 Vo b VA » . T
11 1Brazo superior del semdforo 2.......oo..vvevenen Enclavada .| yertida. | Direccion al Gerro de Ta Plata . oo..vevueeeeiserss (12613) N6 T,(14) I si @) T, (16,17, 19) N, @) N6 L, (22, 24) Nsi
(25) N, (26, 28, 29, 30, 32, 34, 41 al 50, 52, 55) N. .
' - : Normal.... . {Cerrada.....cceeeeiiienerennornneneesonsosnans » . . .
12 |Brazo del semdforo I8........ oooeeeeee e Libre....... avortida... | Suitin d 1a Seceisa A.L. 1Tl ORI (13) N si (24) N, (16) N, (17,19, 20, 21) N si (24) N, (22 N, (24) N6 I,
i (25 al 34) N si, (24) N, (41, 45, 46 al 50, 52, 55) N si, (24) N
N l.... da..... e et eaaas » . <
13 (Brazodelsem&foro 19......ccoivireneriininnnnnns Enclavada . ‘?‘Inovré?:ida.... g:lri?a ?lel Grapo H.enens vrnnin, R (12) N si (22, 24) 1, (16) N, (17, 19, 20, 21) Nsi (22) N, (22, 242 N6 I,
' (25) T, (26, 27) N'6 1. (28,29, 30) N si (26) N, B) NG T, 32) N si (26
N, (33) N6 1, (31) N si (22, 24) I, (41, £2) N, (44) N 81 (26) N, (45) N,
N (49) N si (26) N.
v - o . Normal.. ,.[Cerrada .. ..ccveineiiiin i iiiiaie tiarasnannenas o . o0 :
14 |Brazo del semdforo20..........ccoiiviniiiinian.. Libre....... g]nvertida,.. |Salida de 108 Grupos IIT6TV... . .o . eeiiiii. {16,17.19,20) N, (1) N 6 I, (25) I si (211)-I'. (26, 28, 29, 30, 32, 34, 41,
_ | 42) N si (21) I, (43) N, (44 a1 50, 52) N &i (1) I.
15 . : . Normal..... (01233 s g PP (1) N.
O |Brazo del semdforo 22.......oviieiiiiinenn Libre....... Hovertida... | |Ssid & Gostorno .. . 11l (716, 33 a1 37, 45, 52, 57) X
: : p Normal..... Cerr8dA.. e e vineenerser tavesanrenenansancnnens _» . _
16 |Brazo inferior del semaforo 21.............ovuiets Enclavada . '3Invernida..‘ | Direccién 4 Contorno por la via diagonal ascendente (2, 3, 4, 5. 7,8, 10 al 15, 17, 19) N, 20, 21) T, (24) N, (25, 26) I, (37 al
| : 33) N, (34) T, (35, 36, 37, 41 al 60) N.
< Normal..... Cerrada «ovvnen e e iiieiieanneenannns e » _ .
17 Brazo segundo del semdforo2l.................... Enclavada . 'gInvertida.... Direccién 4 Alicante por la via diagonal ascendente. (2, 3, 4, 5, 8, 10, 11, 14, 16, 19) N, (20, 21, 25, 26)1, (27,28,29) N (30) I,
(31, 32, 34, 41 al 52, 54, 35, 56, 58, 59, 60) N.
Normal..... » »
B b T » Invertida > »
. 5 Normal.,.... Cerrada............ e Be eessn Ceeres e : »
19| Brazo tercero del semdforo 2L...........cooneeen. «|Enclavada .. jr ) vortida.. | Direccién 4 Zaragoza por la via diagonal ascendente|(4, 5, 10, 11, 14, 16, 17) N, (20, 21, 25, 26) 1, (27, 28) N, (29) L, (30, 32,
34, 41 al 50, 52, 53, 56. 59, 60) N.
20 |Brazo del 82m&FOT0 20, - v o nmm e e Enclavada . . Normal..... Cerrada « ovvevrensneronnnconnesacnnans Ceeieans (16 6 17 6 19) N.

Invertida....
|

Normal

Salida de los Grupos I1I 6 IV por la via diagonal as-

LT 2 T IR Ir |
Puso por las vins de los Grupos [IT 6 IV 3y DMuelle

1,5, 14) N, (25, 21, 20) 1,(296 30 6 34) N 6 I, (41al B0, H2, 55, 56, 59,60) N.




49
50
51
.92

S -

FAgujas de los cambios 129, 130................ e
Agujas de los cambios 189,190 .. .................

Agujas de los cambios 187, 188
Agujas de los cambios 61,62 .......... Cerens vens

|Agujas de los cambios, 63, 64............ [

Agujas de loscambios 653,66............. .. . ...
Agujas de los cambios 71, 72
Agujas de los cambios 67,68.....................
Agujas de los cambios 69, 70........ ... . ...l
Agujas del cambio 73...................L. e
Agujasdel cambio T4........... .. L.l Ll
Cerrojo del cambio 75 y disco bajo36..............
Cerrojo del cambio 76, disco bajo 37y calzo 2......
Cerrojo del ecambio 77, disco bajo 38 y ealzo 3......
ReServa.. . uvvriiiint tiiiiii ettt iaeee e
Reserva.......o. coveen i iiiiiiiiiiiiiia.,

Reserva ........ bt teibetaee et e et

Brazodel semdaforo18........... ... il
Brazo del semaforo 19........ e

Brazo del seméforo 20

............................

Discobajo 30.. .. vieiiii i e

Brazo inferior del semé4foro 23

....................

Brazo inferior del semaforo 24 y disco bajo 34......
Diseo bajo35.. ..o e e .-

Brazo inferior del seméforo 25 y disco bajo 32

Brazo del semaforo 26.......... ... ... o...
Disco avanzado 1 (Direceién Alicante)

Disco bajo 35

Disco avanzado 2 (Direccién Zaragoza) ....... ....

Enclavada ..

Enclavada ..

Enclavada ..

Enclavada ..

FEnclavada ..

Enclavada ..

Enclavada . .S

Enclavada ..

Enclavada ..

yNormal
iluvertida., ..
;Normal

invertida....
Normal.....
;Invertida... .
Normal
;Invertida... .
{Normal
}invertida....
Normal
/lnvertida....
5Nonnal
{Invertida....
(Normal. ...

- +lnvertida....

iNormul
iInvertida....
Normal
iIuvertida....
({Normal.....
{Invertida....
zNormal eeen

[nvertida....
Normal
;Iuvertida.. ..
Normal.....
;Invertida... .
gNormal tee
Invertida... .
Normal ....
%Invertida... .
{Normal.....
{Invertida....
;Normal. T
[nvertida....

Normal.....
Invertida....

{Normal
{Invertida....

l

(Normal
Invertida.-.. .
{Normal
Mnvertida.. .

{(Normal.....
tInvertida....

yNormal
Invertida....

(Normal.....
{Invertida....
INormal .....
{Invertida....
{Normal.....
{Invertida....
Normal
Invertida....
(Normal
]Invertida....

e T .
Paso por la via del Cerro de la Plata
Paso por Ja via diagonal descendente..............

Paso por la via del Cerro de la Plata
Paso por la via del Grupo II
Paso por la via del Cerro de la Piata
Paso por la via diagonal ascendente
Paso por la via de Zaragoza 1

Pasgo por la via de Zaragoza I1
Paso por la via diaconal ascendente
Paso por la via de Zaragoza [

Paso por la via de Alicante I

Paso por la via general ascendente
Paso por la via de Contorno

Paso por la via de
Paso por la via de Contorno

Paso por la via de Contorno

Paso por la via de Contorno

Cerrada
Entrada 4 los Grupos IIT 6 IV

Cerrada
Cerrada
De Contorno 4 Mercancias

De Alicante II 4 Mercancias

Cerrada

De Alicante I al Puesto B...........
Cerrada.. .o veeennecenaonnianonns

Entrada de Zaragoza 11 & Mercancias

Paso por la via diagonal descendente

Paso por la via diagonal ascendente.
Paso por la via diagonal ascendente.
Paso por la via de Alicante I........
Paso por la via diagonal descendente
Paso por la via de Alicante [L.......

Paso por la via diagonal descendente
ontorno ........
Paso por la via diagonal ascendente.

........

Paso por la via de Talleres generales

Paso por la via de la Sociedad de Gasificacién

»

» -

»

»

»
Cerrada..  ...vverriireineiasinnen
Entrada 4 la Seceién A....... ....

Del Cerro de la Plata & Mercancias. .

..........................

Cerrada......coivurcnnennn e

De Zaragoza IT 4 Mercancias. .-......

..............

..............

..............
...............
..............
...............
..............
..............
be:eess e
..............
..............
..............
..............
.............
eras s s R
seezes e se e

Paso por la via de ]2 Sociedad de Industrias Quimicas

..............

..............
..............
PEICIR I IR eees e

,(7’ S, 10) N L. 3 - = e AT
(4,5,16) N, (21631 633) N o I, (41, 36, 59, 60) N.
»

(1, 8. 10, 13, 16, 17, 19, 20, 21) N.
(16, 17,.19, 20, 45, 46, 47, 48) N.
5, 11)'N, (28 629 630 6 32 634) NG I, (36,
10 N. X )
§4, L 7,8, 16, 17, 19, 29 al 34, 41, 55, 56, 58, 59, 60) N.
(48) N. ’
5, 116, 17, 19, 29, 30, 32, 34, 56, 60) N.

53) N
(05 98, 30, 32, 34, 56, 59, 60) N.

(4.5, 10. 11, 16, 17,27, 2 o
28,29, 31, 32, 34, 51, 54, 56, 58, 59, 60) N.

60) N.

(17.47)N.
(2.8.4,5,8,10,11, 16, 19,27,

8) N. S
((2), 3.4,5,7. 10, 16, 17, 27, 30, 33, 34, 51, 54, 56, 58,59, 60) N.
(46) N

3.4, 5, 10, 11, 16, 17, 19, 27, 28, 29, 30, 34, 54, 56, 58, 59, 60) N.

7) N. e -
Eé) 34, 5,8, 10,15, 16, 27, 31, 34, 45, 51, 53, 54, 56, 57, 98, 59, 60) N.

16, 45) N. _ .
é2,'3,?1), 5.7, 8, 10, 11, 15, 17, 19, 27 al 33, 51, 53, 54, 56, 58, 59, 60) N.
»

(7, 15, 16, 36, 53, 57) N.
»
(1, 15, 18, 35, 87,53, 57) N.
»
(7,15, 16, 36, 53, 57) N.
»
»
»
»
»
»
5 i (306 § si 5) N si 7,8, 10,11,
2,3, 4,5) Nsi(30634) 1. (4, 5) N si (29) T, (5) N'si (28) L (7, 8, 20 |
( 12.13) ’l\zl. (?15)' N si (3)4) I, (16, 17, 19, 20, 21,22, 24) N, (25, 26) N6 I,
@7 N, (28629630632634) N6 1,42 N
»
i 7,8,10,11) N,.
9,3.4,5) Nsi(30 634 L. (4.5) Nsi {29 I, (5) Nsi(2®) L, (7,8, 30, L) =0
( a2y N li (gi)(x, (13,)16, 17,19, 20, 21, 22) N, (24) Nsi 34) L, (25 1,
(26628629630 634 NoI, (41) N

,8, 10 Nsi(39) I,
(16, 17, 19, 20) N,

» -
(2,3,4,5) Nsi (30 6 34) I, (4,5) Nsi (5) N si 28) L, (7
! 32634) N6 1, (41,

N, (12, 13) N si (38) 1, (14 N, (15) N si (34) L,
(21§ N d( (-22;) N si ((34)) I, (%5 6266286206306
2)Nsi@Eh L
49) N.
(11, 16, 17, 19, 20) N,
»
2,3, 4,5, 7, 8,10, 12, 13, 15, 16, 17, 20) N, 23, 26) 1, 33) N, 39 I,
(41 6’42 6 43) N 6 1, (44, 46 al 56, 58, 59, 60) N.

230)4\3 10.11. 16, 17, 19, 20) N, (23,26, 32) I, (41 6 42 6 43) N6 1, (44,

45, 47, 48, 49, 52, 54, 55, 56, 58, 59, 60) N.
9, 20) N,»('?.B, 26, 30) 1, (41 6 42 6 43) Né1,
55, 56, 53, 59, 60) N.

1

1,
@
(41 6 42 6 43) N 6 I, (45, 46, 47, 48, 50, 51, 55) N

@2.3.4,5,10,11,16, 17.1
(44. 45, 46, 48 al 52, 54,
52) N. . ] - 10
Eg, )ﬁ. 16,17, 19) N, (23,26, 28) I, (41 6 426 43) N6 I, (44 al 47, 49, 50,
52, 55, 56, 60) N.
»
44) L.

>

(46) 1, (54, 55, 56) N.
»
2, 7, 8, 16, 17, 30, 31, 33, 34, 45, 47, 59) N.

»

li18) 1, (55, 36) N.




.

Remero Situacién Posiciones

de las DESIGNACION DE LOS APARATOS DE DiA Y SENALES normal
de 1as palancas. |4¢ 1as palancas.

POSICION DE LOB CAMBIOS Y SENALES PALANCAS ENCLAVADAS

palancas. - o o o

N | RN (073 3 Vi U O R R R »
et o Ct 16, 33, 34, 35, 36, 37, 45) N.

53 |Brazo superior del semaforo 23....................JLibre...... .53 cortida.. . . DeContornoalPuestoB........;................(’_7 15,
. . . . . Normal.....[Cerrad@......ccoevverinnrnenn vovunns e ...|(58 )N 3 R
54 |Brazo superior del seméforo 24 y disco bajo 34......[Libre..... i ertida....|De Alicante IT al Puesto Beeevs veveuveneen -.o.-.|(3, 7, 8, 16,17, 30, 31, 32, 33, 34, 45, 46, 47, 50) N
. Normal.....[Cerrada......ccoeiiiieieiiiiniiaenna > . ] L i
55 | DiSco baj0 3. .. ouoverres warereeeienanenesees [Libreo o RS [ De Zaragosa 14 Mercancias...: ..o...... - L@, 5,10, 11,16, 17, 19, 20) X, (28) T, (27) N, @)1, (416 426 43) N 6 I,

, (44 al 48, 50, 52, 56, 59, 60) N.
da........ e ..|(60) N
Toran B Faras 5,17, 8, 10, 16, 17, 19, 20, 24, 26 al 34, 45, 46, 47, 48, 50, 52, 55) N.

56 |Brazo superior del seméforo 25 y disco bajo 32......|Libre. .. ... |1pyertida....| De Zaraooza T1 2l PUESEO Bevnrrannnnnnnns veeeen|(
51 Seﬁa]cuadradalyDiscoavanzado3(DireccidnCon- (Normal.. ;. Cerrada........................................ »
BOFDO)-. o vcorveriiree e -|Enclavada . .y certida.. [Entrada de CORBOTDO. . ovvvevnn verenannss .17, 15, 16, 33, 35, 36, 3) N. (45 6 53) N6 1.
. . e . Normal.....|Cerrada. . .cc.verrieresiiiieaneoacencans sonenns »
58 |Disco avanzado 1 (Direccién Alicante).............|Enclavada. '%Invertida.... Entrada de Alicante II al Puesto B. e
. - Normal.... JCerr80a. ccveeveeeinrreantsescossaorsneesnnanns » _ -
59 [Discobajo33.......ooiiiiiiii e e ... |Enclavada . o G N ragomn T al Paesto B. ... ... sl 8, 10, 16, 17, 19, 20, 24, 27, 29 al 34, 45, 46, 47, 50, 55) N.
: : Py Normal.....|Cerrada. .. coiereer i oiieineiiieiinenaaanacnes . »
60 |Disco avanzado 2 (Direccién Zaragoza).............|Enclavada . ‘;Invertida.... Entrada de Zaragoza 11 ol Puesto B oot 56y 1.

ANEJO DE LA FIGURA IV
CUADRO DE MOVIMIENTOS COMPATIBLES DEL PUBSTO C
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REVISTA DE OBRAS PUBLICAR

ANEJO DE LA FIGURA IV

CUADROS DE MANIOBRAS DEL PUESTO C

937

MOVIMIENTOS DE TRENES
Nuamero 2
Namero DESIGNACION
Descendentes.
1 Del Puesto B & COntOrnO. . cvv vt vrniseverinsasnentonasiaasonssneine coroeseis
2 Del Puesto B & AlCAREE.. .ot cvrurvrer it e
3 Del Puesto B & Zaragoz. «..v.evvivr e rirnsiiresiiciiinion P
4 De la Seceion A & CONtOIRO. v vvv vr v vervrirnrss soiaaianaa s
) De 1 Seceitn A & ATCAnEE . o \vre e v ae it
6 De la Seccidn A & 4aragozi.. .. «o covieiiiieiiiiiien e e
7 De 1a Seccidn A al Cerro de Ja Plata. oo i voriiiiinon o aneonen
8 Del Grupo Il & Contorno........ R PR TR
8] Del Grupo TTA Alieante. c.oou v vui e e e e
10 Del Grupo II 4 Zaragoza........... R cevie e
11 Del Grupo II al Cerro de la Plata, . ooovus e e e
12 De los Grupos III 6 1V 4 Contorno.... ....coevvvenies e e i iaereeeas
13 De los Grupos [II 6 IV & Alicante..... .. FE N R R
14 De los Grupos III 6 IV & Zaragos,. ... co veeviuinniieeineneny (rererrinecaens
15 Ne los Grupos 116 IV al Cerro de la Plata.. .o ooviivniivrcs covrnnieenen
16 De los Grupos (11 6 IV al Muelle de Transburdo. .oovvvvvnvieiiiiine e e
Ascendentes.
17 De Contorno & VIRJeroS. .. s« evseere varorars sasennsintaritiee tovnsones veveeas
* 18 De Contorno £ 1a SeCCION A .vv.vrvrrrnrses veerniiseeriotiorentaessssaacs oo
19 De Contorno al Grupo Li...oovveiiina Certiiaarenenaans I
20 De Contorno al Grupo IV . oiv e iiiiiiiiiienn s
21 De Alicante 114 Viajeros...... .......cs Cereee o e e v eree e
22 De Alicante I & 1a SeCCI0N A...ivt o ir i iiiiirenanrrses i itananes
23 De Alicante IIal Grupo IT..oooviis coiii veviiiiaeien, Ceeeaien e e
24 De Alicante T1 al Grupo IV, o vt i e
) De Zaragoza 11 4 VIRJEroS, covvvuvver v vrvieiiniiinnin venin e
26 De Zaragoza Il & la Seceidn A.........oovvivnn et ten e s e Cees
21 De Zaragoza [T al Grupo [1 L ioiiiiicin i civinianninnns o e
28 De Zaragoza Il al Grupo IVa.. . ooiiii e e
29 Del Cerro de la Plata & laSeccidn A, .o.ovvviiei i e e b e
30 Del Cerro de la Plata al Grupo L., ....covvvviiiiiininnen e
31 Del Cerro de 1a Plata d los Grapos LIS IV oo iiiieio e
32 Del Muelle de Transbordo & log Grupos IILG IV oo oviiivniies vevenver vovenns
Maniobras.
33 Del Puesto B i Alicante II.............. e e e
34 Del Puesto B & Zaragoza Il ...... Ve e e e e Ceeee e
35 De Alicante T a VIRJEroS....vvvunerveerrorers siricninaniereasnee, e
36 De Alicante T4 1a SeeCion A. ... vt vir oot anane o
37 De Alicante Tal Grupo 1. o e iiir e e
38 De Alicante Tal Grupo LV...oovivv i e e ieenen e e R
39 De Zaragoza I & Viajeros............ .. Cere e B R
40 De Zaragoza I la Seecidn A, ..ovvvviiviii s e e
41 De Zaragoza T al Grupo Il oo vuvvvavniiiieie v tiviianrinn e
42 De Zaragoza Lal Grupo IV, ..\ ..., e e e e
43 En la via de Talleres generales, ...oovevvvivnerenans N e reraereeens
44 En la via de la Sociedad de Industrias Quimieas . ... coveier oo
45 En la via de la Sociedad de Gasitieaeién............ R Caeeae Ceereie e e

Maniobra do los aparatos y orden de su inversién.
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